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Kje
bomo
gradili

Obnova kanalizacijskega omrežja in naprav,
predvidena v planu za minulo leto, je bila f inančno
realizirana 44,8-odstotno. Vzrok tako nizkemu
doseganju pa so zapleti pri pripravi tehnične do-
kumentacije in časovne uskladitve s programi
drugih komunalnih organizacij, saj njihova pro-
gramirana dela potekajo po smereh, kjer so v ce-
stiščih vse instalacije že starejšega izvora in bodo
nato ob zamenjavi kanalskega voda morali zame-
njati tudi ostale vode, ki potekajo v neposredni
bližini. Na tem področju se pojavlja tudi vpraša-
nje participacije stroškov za zamenjane instalaci je
drugih komunalnih organizaci j in je zato potrebno
planska dela tudi po finančni dinamiki uskladiti.
Naslednji problem se pojavlja tudi zato, ker niso
povsem poznane urbanistične zasnove za posa*
mezna področja in je kljub temu, da je zamen java
kanala majhna, delo ovirano, saj bi lahko neuskla-
jeno delo podvojilo ali še povečalo stroške ka-
snejše predelave.

Majhna je bila tudi realizacija investicij v
osnovna sredstva v TOZD Mestni vododvod.
Tudi koriščenje teh sredstev je bilo zadrževano
zaradi periodičnega obračunavanja amortizacije.
Prav tako so morala biti sredstva amortizacije na
razpolago za odplačila zapadlih anuitet, saj so
sredstva iz uvedenega prispevka za razširjeno re-
produkcijo pričela pritekati šele marca lani. Pan je
realiziran Ie 55-odstotno. Posebej pada v oči, da ni
bilo zamenjano dovolj dotrajanih delov omrežja.

Večletna redna kontrola stanja kanalizacij-
skega omrežja in objektov komunalcem z vedno
večjo gotovostjo narekuje sistematično izvajanje
del pri obnovi oziroma nadomestitivi dotrajanega
kanalizacijskega omrežja. Njihova predvidevanja
je potrdila nedavno izvršena kontrola stanja po-
sameznih odsekov kanalizacijskega omrežja z

najmodernejšo metodo »televizijsko kontrolo«.z
napravo, ki so si jo izposodili pri komunalnem po-
djetju Kanalizacija — vodovod Banja Luka.

Na osnovi teh rezultatov so sestavili zaporedje
del v obsegu razpoložijivih sredstev. Na tretjem
mestu je nadomestitev kanala po Mirju v celoti v
dolžini 340mpremera30in40cm. Kanal jezgra-
jen iz betonskih cevnih elementov. V celoti je te-
mensko in bočno razpokan in na posameznih dalj-
ših odsekih deformiran do take mere, da je tik
pred porušenjem. Na več mestih kanalski cevovod
prečkajo druge podzemne instalacije, tako da je
prepustnost bistveno zmanjšana. Predvidena
vrednostdel jeocenjena na3,l milijonadinarjev.

Med skupnimi 10 »prioritetnimi« nalogami, če
jih lahko tako imenujemo, je na 9. mestu iz viške
občine tudi obnovitev kanala v Rožni dolini Cesta
VI in ceste V. do južno 5. v dolžini 42 m in ceste XI
do ceste VI navzgor v dolžini 87 m. Oba kanala sta
namreč močno deformirana zaradi izredno slabe
nosilnosti tal, zaradi tega so na njem nastale te-
menske in bočne razpoke. Predvidena vrednost
del je ocenjena na 903 tisoč dinarjev.

V vodovodnem omrežju so morali doslej ob
popravilih in priključitvah zapirati široko področ-
je, zato hočejo ustvariti možnost lokaliziranja
vsake ulice posebej. Zato so pripravili plan vgrad-
nje dodatnih zapornih organov — zasunov. V naši
občini naj bi jih letos dobili na Mirju, Lepem potu,
Bobenčkovi, Cesta VI, Glinški, Devinski, Kole-
zijski, Gerbičevi in Opekarski ulici.

Pri zamenjavi sekundarnih cevovodov naj bi
letos dokončali priključke, ki so jih rekonstruirali
že lani v Mencingerjevi, Valjavčevi, Vipavski,
Čepovanski, Splitski, Redelonghijevi in Zbašni-
kovi ulici. Sicer pa bodo letos polagali cevovode v
Nahlikovi, Postojnski, Kogojevi, Knezovem štra-
donu, ob Galjevcu in Škofljica — Selo.
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